



岭南街通过多种形式开展“不忘初心、牢记使命”主题教育系列活动

学与做相结合 推动主题教育开展

信息时报讯(记者 郭展鹏 通讯员 黄燕虹 谭静虹 杨佳雨)自从第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,岭南街通过街道党校培训、领导班子集中学习研讨、组织观看《榜样4》等多种形式,把学和做相结合,推动主题教育全方位、多层次开展。

举办专题党课 开展基层党组织主题教育

10月25日,岭南街开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课活动,由岭南街党工委书记李卫东授课。岭南街领导班子成员及下属单位负责人,街属各基层党组织书记、入党积极分子等60余人参加。



岭南街开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课学习。

会上,李卫东结合“不忘初心、牢记使命”主题教育内容工作开展情况及街道实际,深入浅出讲述了三点内容:一是基层党建是什么,二是基层党建抓什么,三是基层党建怎么做,为基层党组织党建工作的开展指明了方向,提出来工作重点,有效推动基层党组织主题教育开展。

观看警示教育片 筑牢拒腐防变底线

10月25日,为进一步加强党员干部的廉政教育,强党性保本质,岭南街开展“不忘初心、牢记使命”主题教育警示教育片活动。岭南街机关党员、街属各基层党组织书记等60余人参加。



岭南街开展“不忘初心、牢记使命”主题教育警示教育片活动。

会上,党员干部及各基层党组织书记集中观看了警示教育片《蜕变的初心》。该片以纪实的手法讲述了潮州市委原副书记、市长卢淳杰由一名积极为党和人民服务的优秀党员变成信仰扭曲脱离群众的阶下囚的故事。影片中,卢淳杰现身说法,用自己的经历剖析了犯罪的心路历程及悔恨,使观看人员内心受到强烈震撼。党员干部们一致表示,要以案为鉴,筑牢拒腐防变底线,常怀律己之心,守初心、担使命,全心全意为人民服务。

腐防变底线,常怀律己之心,守初心、担使命,全心全意为人民服务。

岭南街组织在职党员进社区开展垃圾分类宣传活动 以党建为引领 让垃圾分类成为新时尚

信息时报讯(记者 郭展鹏 通讯员 谭静虹)连日来,岭南街垃圾分类推广工作正在火热进行。为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,充分发挥党建引领作用,教育引导广大党员强化责任担当、密切联系群众,更好发挥先锋模范作用,10月26日,岭南街组织在职党员进社区开展垃圾分类宣传活动。

为了让居民更清楚四类垃圾的具体分类,活动一开场在职党员们就玩起了“垃圾分类我在行”的互动小

游戏。通过游戏体验,居民了解到了更多的垃圾分类相关知识,纠正了之前对垃圾分类的误区,切切实实地感受到了垃圾分类的重要性和必要性。

随后,在职党员向居民讲解了生活中常见的垃圾、回收后的用途、如何对家中的常见垃圾进行分类、如何正确投放垃圾到分类垃圾箱、垃圾对环境的危害和垃圾减量的方法等知识,并上门入户向居民发放宣传册。

在在职党员的呼吁下,居民承诺在今后的生活中将做好垃圾分类工

作,也号召自己周边的邻居对生活垃圾进行分类。

自从在职党员回社区报到以来,社区里就经常出现他们的身影,亮身份、树形象、做表率、为街坊服务,赢得了居民的一致好评。参与此次活动的在职党员们纷纷表示,作为党员,不但自己要做好,还要把垃圾分类推广好、宣传好,紧贴“不忘初心、牢记使命”主题教育,不断发挥先锋模范作用,真正把在职党员回社区报到的作用发挥好、传承好。



在职党员向街坊派发垃圾分类宣传单。本版图片由通讯员提供

参观黄埔军校旧址 开展革命传统教育

10月18日,岭南街党工委以“不忘初心、牢记使命”为主题,紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的十二字总要求,组织党员干部及入党积极分子前往广州市黄埔军校旧址纪念馆进行参观学习,并参与体验式拓展活动。

本次活动让大家了解到黄埔军校的发展历史和中国近代史,接受了

革命教育。活动也锻炼了大家的意志、熔炼了团队,增强了凝聚力。大家纷纷表示将继续不忘初心,砥砺前行,努力弘扬党的优良传统,传承红色基因,为打造“湾区门户、广州名片、产业高地、现代商都”凝聚力量,为推动国家中心城市核心功能区建设全面上新水平、着力建设国际大都市现代化中心城区砥砺奋进。

参观主题教育档案文献展 牢记初心和使命



组织党员干部赴广东省档案馆参观“不忘初心 牢记使命”主题教育档案文献展。

11月1日,岭南街组织党员干部赴广东省档案馆参观“不忘初心、牢记使命”主题教育档案文献展。

展览内容紧扣“不忘初心、牢记使命”的主题,通过“探求真理”“坚守初心”“勇担使命”“践行宗旨”“从严治党”五个展区,展现了中国共产党为中国人民谋幸福、

为中华民族谋复兴而不懈奋斗的伟大历程。

党员干部们纷纷表示,通过参观学习,更深刻领悟共产党人“为什么出发”的初心和使命,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义、科学体系、丰富内涵,增强了“四个意识”,坚定了“四个自信”。

观看专题节目《榜样4》 学习优秀共产党员

10月30日,岭南街开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,组织党员干部观看专题节目《榜样4》。专题节目以“不忘初心、牢记使命”为主题,集中展示了张富清、李连成、李萌等一批优秀共产党员和党组织代表“不忘初心、牢记使命”,不懈奋斗的精神风貌,深刻

诠释了中国共产党人的执着坚守。

观看结束后,党员干部纷纷表示,在今后的工作中,要向榜样看齐,用榜样精神激励自己,用实际行动践行“不忘初心、牢记使命”的精神,发挥好党员的先锋模范作用,在平凡的岗位做出不平凡的成绩。

